

NAŠE ZN.: VZ202550
VYŘIZUJE: Nikola Šedivá
E-MAIL: sediva.nikola@nemkyj.cz
DATUM: 25.08.2025

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Veřejná zakázka č. VZ202550 – OPG

Na základě dotazu dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení a změnu zadávací dokumentace k výše uveřejněné veřejné zakázce obdobně s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

I. Vysvětlení zadávací dokumentace na žádost dodavatele

Znění dotazu č. 1:

*„Příloha č. 1 – Technická specifikace: Minimální výška opěry brady maximálně 107 cm
Námi nabízené zařízení má minimální výšku opěru brady ve výšce 108,6 cm, což představuje nepatrný rozdíl oproti požadavku. Naopak výrazně vyšší maximální výška opěry brady oproti min. požadavku dle technické specifikace umožňuje lepší využití zařízení vzhledem k morfologii dnešních pacientů a minimalizuje riziko zobrazení páteře při nevhodném postavení pacienta.
Bude zadavatel akceptovat zařízení s minimální výškou opěry brady 108,6 cm?“*

Odpověď na dotaz č. 1:

Minimální výška opěrky brady byla stanovena s ohledem na snímkování dětských pacientů a pacientů na invalidním vozíku. Nabízený rozdíl není pro zadavatele akceptovatelný.

Znění dotazu č. 2:

*„Příloha č. 1 – Technická specifikace: Počet odstínů šedi minimálně 14 bit
Námi nabízené zařízení pracuje s 12bitovým dynamickým rozsahem, který je pro účely standardního 2D panoramatického zobrazení plně dostačující. Rozhodující však není pouze samotná metrika dynamického rozsahu a počet bitů, ale zejména kvalita algoritmu, jenž převádí raw nezpracovaná data do výsledného diagnosticky hodnotitelného rentgenového snímku. Námi nabízené zařízení disponuje pokročilým algoritmem, díky němuž lze dosahovat vysoce kvalitních snímků i při 12bitovém systému.
Bude zadavatel akceptovat zařízení s počtem odstínů šedi 12 bit?“*

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel požaduje co nejnovější a moderními technologiemi vybavený přístroj. Ty již běžně 14bitové či lépe

16bitové dynamické zobrazení využívají. Nabízená technologie 12bitové dynamické škály není pro zadavatele akceptovatelná.

Znění dotazu č. 3:

„Příloha č. 1 – Technická specifikace: Instalace přístroje sloupem na podlahu s upevněním na zeď (bez podlahové základny zasahující mimo sloup přístroje)

U námi nabízeného přístroje zasahují mimo sloup pouze dvě nízké a úzké stabilizační lišty („nohy“), které nejsou nebezpečím pro pacienta ani obsluhu, nijak neomezují prostor a ani nebrání provozu. Jejich účelem je zajistit bezpečnou stabilitu přístroje bez nutnosti upevnění do zdi.

Bude zadavatel akceptovat zařízení se stabilizačními lištami bez nutnosti upevnění zařízení do zdi?“

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel vybral toto řešení s ohledem na jeho prostorové možnosti (nechceme nohy zasahující do prostoru) a praktičnost (např. vyšetření pacientů na invalidním vozíku). Zadavatel trvá na svém zadání.

Zadavatel posoudil poskytnutou změnu zadávací dokumentace a s ohledem na její charakter rozhodl o neprodloužit lhůtu pro podání nabídek.

Za zadavatele: MUDr. Jiří Vyhnal, ředitel